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Ata da 31' (trigésima primeira) Sessão ordinana, ao 1- (primeiro) tino da  Oa  

(nona) Legislatura da Câmara Municipal de Tarrafas — Ce, aos 18 (dezoito) dias 
do mês de novembro do ano de 2021, (dois mil e vinte e um) das 8:00 (oito) às 
10:00 (dez) horas, na sede do Poder Legislativo Municipal, à Rua Castro Alves, 
S/N, Centro desta cidade, reuniram-se sob a presidência do vereador Alceu 
Rodrigues de Sousa, os seguintes edis: Antônio Cândido Neto, Antônio Edson 
da Silva e Raimundo Martins de Oliveira. Deixaram de comparecer os edis 
Antônia Sonha Amaro, Antônio  \Nadir  de Lima Guerreiro, Francisco Teotônio 
Neto, Josefa Regilane Arrais da Silva Souza e Laércio Ferreira de Araújo, com 
faltas justificadas. Após verificar número legal, o presidente, invocando a 
presença de Deus, deu por aberto os trabalhos, agradecendo a presença dos 
seus pares e saudando a assistência, que acompanha à sessão também pelas 
redes sociais. Em seguida, autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que 
posta em discussão e depois em votação, fora aprovada por 
unanimidade. Passando direto a Ordem do Dia, o presidente colocou em 
discussão e depois em votação o Requerimento N° 111 de autoria do 
Vereador Edson Silva, reivindicando da Gestão a construção de um muro de 
arrimo na estrada da Ribeira de Cima, na passagem conhecida por Paus 
D'arcos e a Indicação N° 09/2021 do Vereador Raimundo Martins, indicando a 
Gestão a adquirir fardamentos escolares para todos os alunos matriculados na 
Rede Municipal de Ensino, ambos aprovados sem restrições. Abrindo o Grande 
Expediente o presidente ofereceu a palavra à Secretária de Cultura, Teca 
Lopes, que viera convidar os vereadores para a retomada da feira da 
agricultura familiar e o baião cultura, a se realizar no dia 20, na Praça Dona 
Tereza, centro da cidade. Alceu Rodrigues agradeceu a secretária e passou a 
palavra aos vereadores, sendo usada inicialmente pelo Edil Antônio Cândido, 
que após as saudações de praxe, agradeceu a Deus por mais um dia de 
trabalho em favor do povo. 0 mesmo vereador agradeceu a secretária de 
cultura pelo convite e lembrou que ele foi um dos fundadores da feira, há 
alguns anos, quando presidia a Federação das Associações dos Produtores e 
que na época, a atual secretária de cultura, Teca Lopes, era prefeita e ele 
continuava com os pés e as mãos dentro do projeto da feira e do baião, 
participando do mesmo jeito. Disse ainda, que a população já vinha cobrando 
insistentemente o retorno da feira e do baião. 0 vereador Raimundo Martins, 
falou em seguida e após as saudações agradeceu a Deus pelo momento e 
cumprimentou as pessoas que assistem a sessão pelas redes sociais, 
agradeceu também aos pares pela aprovação da sua indicação. Parabenizou 
as secretarias de Cultura e Agricultura pela volta da feira e do baião cultural. 
Elogiou também a cultura pelo curso de confecção de flores. Sobre a feira 
lembrou que as pessoas realmente estão ansiosas por entretenimento e era 
uma boa pedida a volta dos dois eventos: feira e baião cultural. 0 edil Edson 
Silva, que após saudar a Mesa e os pares, agradeceu a Deus pela vida e o 
trabalho na Casa. 0 mesmo edil saudou as pessoas que assistem as sessões 
pelas redes sociais e em especial os tarrafenses ausentes, que estão 
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espalhados pelo Brasil a tora, que tarmem se interessam por :5- ua torra o 

assistem as sessões da Câmara. Depois, pediu verbalmente a construção de 
uma passagem molhada no Rio Bastiões, na altura do Sitio lpueiras, na estrada 
que da acesso a Serra Verde, onde existe uma eco vila que hoje é ponto 
turístico. Pedindo um aparte, que lhe fora concedido, o vereador Antônio 
Cândido sugeriu ao edil Edson Silva, que constasse no seu requerimento que a 
passagem molhada fosse construída com comportas, que segundo ele, 
serviam para não aterra e nem desviar o leito do rio. 0 edil concordou. Por 
Ultimo falou o presidente Alceu Rodrigues, agradecendo a presença da 
secretária Teca Lopes e ao convite que ela fizera para a feira da agricultura 
familiar o baião cultural. Sobre os requerimentos dos vereadores, disse o 
presidente que a Casa apoiaria a todos, porque eram para o bem da 
população. E como não havia mais nada a ser tratado, o presidente deu por 
encerrado os trabalhos e para constar, mandou que fosse lavrada a presente 
ata, que depois de lida e achada conforme, será assinada pelos vereadores 
presentes. 
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Antônio Cândido Neto. 

frí, (// 	c‘ 
Antônio Edson da Silva 

Antônio Wadir de Lima Guerreiro 

Antônia Sonha Amaro 

Francisco Teotônio Neto 

Josefa Regilane Arrais da Silva Souza 
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Laércio Ferreira de Araújo 
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